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PelueHne gpobHo-paumnoHanbHbIX
YpaBHEHUM.



B knacce:

Cymma aByx umcen pasHa 30, a npoussenenue 221. Hauju-
Te 9TH YHCHA.

OpHA cTOpOHA IpAMOYroJbHWMKa Ha 14 cM Ooabmie Apyrou,
a IWAroHaJbL HOpaAMoyroJpHHKa paBHa 26 cM. OmpepenuTte
IJUHBI CTOPOH IIPAMOYTOJBEHHUKA.

OxHa mama ckagzana: «Ecam Moil Bo3pacT yMHOXHUTH Ha 49 u
V3 [OJYYEHHOT'O0 pe3yabTaTa BbIYeCTh MOH BO3pacT, BO3Be-
neHHBIA B KBajapar, To moayumtTca 600». Onpenenmre BO3-
pact gamel. (M3 BeKJIMBOCTH YKa)KHUTe B OTBETE MEHBIIHMH
BO3pAacT.)

3apnnara coTpyaauka cocrapasia 7200 p. 3apniary yBead-
YHIW Ha HECKOJBKO IPOIEHTOB, IOTOM HOBYIO 3apILIaTy yBe-
JAYUJIM ele Ha CTOJAbKO e nponeHToB. Iloaydnioch
9522 p. OmpezennTe, Ha CKOJBKO NPONEHTOB YBEJHYHJIACH
3apILiaTa B IEepBEIN pas.



Pemre ypasHenue (1—4):
1, a) 2'-612-T=0; 6) (x* - 16)(x*+2x - 8)=0.
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3. (x°+2x) +13(x+1)*-1=0.
4, 3x°-Tx*-Tx+3=0,



Pemn'i'e ypasHenue (1—4):
1, a) x*-Tx*-8=0; 6) (x* - 9)(x*+ 22— 3)=0.

2 2
=15 7 B i
2 8 * =(); —=();
N —3x 2 % 0 gy
x2 _ 8
) +4 x_x 4

3 2x) +1%x- 1 - 1=0.
4, 3x°+13x%+13x+3=0.



